



# 三亚日报

SANYADAILY

三亚地区天气预报

白天:多云 夜间:多云  
陆地风向风速:偏东风3-4级  
温度:最高31℃ 最低25℃

三亚负氧离子含量日报

(5日16:00至6日16:00)  
负氧离子平均含量  
3003个/cm<sup>3</sup>(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



报热线 18907600101  
料线 18976485311  
88981099  
88981066  
新浪微博@三亚日报  
微信公众号:syrbgfwx  
邮箱:1932540026@qq.com  
QQ:1932540026

## 习近平开始对新加坡进行国事访问

新华社新加坡11月6日电(记者 丁其林 孟娜)11月6日,国家主席习近平抵达新加坡,开始对新加坡进行国事访问。

当地时间下午5时30分许,习近平乘坐的专机抵达新加坡樟宜国际机场。习近平和夫人彭丽媛在机场受到新加坡政府高

级官员的热情迎接。

习近平向新加坡政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中国和新加坡是亲密友好邻邦。建交25年来,两国高层保持良好交往传统,各领域合作不断深化拓展,取得丰硕成果。中新关系良好

发展,给两国和两国人民带来福祉,也为本地区和平、稳定、繁荣作出了积极贡献。我期待在这次访问期间,同陈庆炎总统和李显龙总理就双边关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,共同为中新关系未来发展作出规划,推动两国关系在新

的历史起点上实现更大发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻新加坡大使陈晓东也到机场迎接。

习近平是在结束对越南的国事访问后

抵达新加坡的。离开河内时,越共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣教部部长丁世兄,副总理兼外长范平明,越共中央对外部部长黄平君,国家主席办公厅主任陶越中等到机场送行。

## 海南新闻界庆祝第十六届中国记者节

### 表彰获得中国新闻奖、海南新闻奖等荣誉的新闻工作者

本报海口11月6日电 今天下午,海南新闻界庆祝第十六届中国记者节暨表彰大会在海口举行,对获得第25届中国新闻奖、海南新闻奖等荣誉的新闻工作者进行表彰,向全省新闻工作者致以节日问候。

今年以来,我省新闻战线认真贯彻中央要求和省委部署,生动展示我省全面深化改革和法治海南建设的重大举措,深入挖掘乐东“后进变先进”典型经验,持续宣

传“投资项目百日大会战”、“环岛高铁”等一系列重点工作,大力弘扬社会主义核心价值观,为省委省政府中心工作营造了良好的主流舆论氛围。

会议要求,全省新闻工作者要全方位、多角度宣传党的十八届五中全会精神,将此作为当前和今后一个时期的政治任务、重要使命。要围绕中心、服务大局,进一步唱响主旋律、激发正能量,为全省和谐发展稳定提供强大的舆论支持。要

继续发扬“走转改”精神,让“走转改”成为基本理念和价值取向,不断提高新闻战线服务大局、服务人民的能力和水平。

省委常委、宣传部长许俊在会上强调,全省新闻工作者要继续坚持好的作风、好的经验,进一步提高政治意识、大局意识、责任意识,坚持新闻媒体要始终把社会效益放在首位,力争成为有政治责任、新闻情怀、专业素养的新闻工作者。第二届“好记者讲好故事”演讲比赛

优秀选手代表李松梅、荣佳、刘泽飞在会上发言。会议还为第15届全国新闻界网球大赛、2015年全省新闻界运动会优胜代表队颁奖。

“百名新记者,重走琼崖革命路”——海南省新闻战线爱国主义革命传统教育活动也于今天启动。

(《海南日报》记者 陈蔚林 见习记者 尤梦瑜)

### 张琦会见国际竹藤组织董事会成员

## 让竹藤产业带动三亚农民脱贫致富

本报讯(记者 陈吉楚 实习生 吴合庆)11月6日上午,省委常委、市委书记张琦会见了全国政协人口资源环境委员会副主任、国际竹藤组织董事会联合主席、国际竹藤中心主任江泽慧,国际竹藤组织董事会主席马哈瑞吉·穆托等领导率领的国际竹藤组织董事会成员,双方就竹藤、花卉等产业在三亚的发展进行座谈。

张琦首先对国际竹藤组织董事会成员的到来表示欢迎,并详细介绍了三亚的地理气候、旅游资源情况以及三亚正在推进的工作。他说,中国改革开放30多年以来,经济社会各方面得到了长足的进步和很大的发展,三亚也从30多年前的一个小渔村发展成为70万人口、接待1000多万游客的旅游城市。三亚的发展变化是整个中国30多年来高速发展的一个缩影。三亚正在按照省委的要求,加快建设国际化热带滨海旅游精品城市。以前主要靠资源和廉价劳动力来发展经济,现在要靠创新、创造来解决发展中的结构性问题,所以三亚提出生态修复和城市修补,生态修复主要是指对山海河的修复,比如退果还林,恢复海岸线沙滩植被,补种红树林,改善河水生态等。

张琦指出,竹藤、兰花的种植对整个海南特别是对三亚生态环境的改善具有很大作用,江泽慧主任在国家林业局林科院工作时,给予了三亚很多的帮助和指导,今年第十届国际兰花博览会将在三亚举办,这也离不开江泽慧主任对三亚的巨大支持,三亚现在鼓励农民种植兰花这类经济作物。他表示,种植兰花采用“公司+农民”的模式,这不仅使种植兰花的公司得到了发展,更重要的是,帮助了一大批农民脱贫致富。这次江泽慧主任推动竹藤在三亚发展,把培训基地和研究所落户三亚,相信会为

三亚、海南乃至中国脱贫探索出一条新的路径,让竹藤产业带动三亚农民脱贫致富。希望各位专家多为三亚的竹藤、兰花产业发展出谋划策。

江泽慧首先分享了她对三亚的特殊感情,2003年国际竹藤组织需要选择

一个竹藤资源丰富、代表热带品种的基地,她就到海南进行考察,最后确定三亚是唯一能代表热带森林植物和热带森林竹藤植物的地方。现在看来,这个选择是非常正确的。之后几乎每年都会到三亚来,这里的空气质量是全国

少有的,三亚这几年的经济发展和变化很大,国家给予三亚的定位以及三亚正在进行的生态修复和城市修补也是非常正确的。

(下转二版)



11月6日上午,三亚迎宾馆,省委常委、市委书记张琦向全国政协人口资源环境委员会副主任、国际竹藤组织董事会联合主席、国际竹藤中心主任江泽慧赠送海南特色礼品。 本报记者 袁永东 摄

### 国际竹藤组织海南三亚竹藤科技培训基地暨国际竹藤中心热带森林植物研究所揭牌成立

## 开展竹藤研究 推动绿色发展

▶▶ 2版

看点



▶▶ 详见B1~B8

三亚切实做好2016年度党报党刊发行工作  
严格规范报刊发行秩序  
做好党报党刊发行工作

▶▶ 2版

### 三亚好宴会 就在华宴楼

1388元/席起

会议、团餐、宴会热线:

0898-88813777 18976296316

三个宴会厅可同时容纳100桌以上酒席



地址:南山国际酒店  
南边海路海湾维景  
国际大酒店三楼

### 三亚市环境空气质量日报

(5日16:00至6日16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn

监测点	PM <sub>2.5</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI 级别
河东	11	1	一级,优
河西	10	4	一级,优
海棠湾	9	4	一级,优
鹿回头	7	3	一级,优
亚龙湾	10	4	一级,优
创意新城	8	4	一级,优